11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2009 19:29:49

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2009 16:48:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71199/answer/71200




YBaxaemnuiti Bnapg! Eciu 6011 cubHBIE, MOKHO 00paTUTHCSA B MI00YI0 9KCTPEHHYI0 OOJBHULY JTHI000
BBI3BaTh OpUraly CKOpPO# MeAUIIMHCKCOM oMoy, Heo6xogum ocMoTp u o6cliefoBanue - 00MuM
aHanu3 MouH, noces Mouu Ha ¢mopy, 3IIIIII, Y3U (mouek, MOYeBOTr0 My3kIps C ONPefeIeHreM
KOJIN4YeCTBa OCTATOYHOM MOYH, IPeACTaTENIbHOM XKeJe3kl). Yaauu!



